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Zeitplan:
10.12.-14.00 bis ca. 17.00 Uhr (Nur für die, die am Sonntag nicht können, aber gern mitspielen wollen. Oder der Sonntag ist eben schon voll! Und der Wunsch einer Teilnahme besteht eben immer noch.)

11.12.-  09.30 Uhr Einlass

09.45 Uhr Auslosung der Bahnen und Einspielzeit

10.00 Uhr Beginn des Wettkampfes, ca. 15.00 Ende mit anschließendem Adventsessen und Siegerehrung

Spielmodus:
1.
2 Spiele amerikanisch (Bahnwechsel nach jedem Frame)

2.
3 Spiele Triple-Strike (Aus diesen 3 Spielen werden die besten Frames manuell zu einem Spiel zusammengestellt und ein viertes Spielergebnis berechnet. Einfach übergehen, wenn jemand damit nichts anfangen kann. Es wird sowieso vom Ausrichter des Wettkampfes geprüft.)

3.
2 Spiele No-Tape (Auch eine angeworfene „9“ wird automatisch als „Strike“ gezählt)

Wertung:
Gewertet werden alle Spielergebnisse der einzelnen Spiele und das errechnete Ergebnis aus dem Triple-Strike. Entscheidend für die Platzierung ist die Gesamtpinzahl, inkl. Bonus. Bei Punktgleichheit gilt das höchste Spiel in der amerikanischen Spielweise (ohne Bonus). 

Um eine gewisse Chancengleichheit aller Spieler zu gewährleisten, gilt die folgende Bonusregelung: 

· Für Spieler, die regelmäßig Bowling in Thüringen spielen, legen wir den Durchschnitt der Ranglistenkarte zu Grunde. 

· Für Spieler, die in einem Club außerhalb von Thüringen gemeldet sind und eine Ranglistenkarte haben, wird dieser als Basis genommen.

Der Bonus errechnet sich wie folgt: 

Bonus = (190 – Durchschnitt der Ranglistenkarte) geteilt durch zwei. (Das kann durchaus zu einem negativen Ergebnis führen!)

· Freizeitbowler ohne Leistungsnachweis erhalten einen Bonus von 20 Pins und Kinder/Jugendliche unter 14 Jahren zusätzlich 20 Pins, unter 18 Jahre – 15 Pins. 

· Für Frauen wird ein zusätzlicher Bonus von 5 Pins eingerechnet.

-

Der Bonus wird nur bei den ersten 5 Spielen gezählt!


Prämiert werden die ersten drei Plätze bei den Damen und den Herren, sowie der SpielerIn mit dem höchsten Einzelergebnis in den ersten fünf Spielen.


Zusätzlich prämieren wir natürlich auch „perfekte Spiele“, egal in welcher Kategorie!

Teilnehmer:
Teilnehmen darf an diesem Turnier JEDER, der gern Bowling spielt und daran Freude hat. Das Mitmachen wird zum Erlebnis, das Essen zur Gaumenfreude und das Geschenk zur Überraschung! Keiner sollte an sich sich zweifeln! Es geht rein um den Spaß!

Die Teilnehmerzahl ist auf 60 Spieler begrenzt (Samstag – 12 Spieler; Sonntag – 48 Spieler).

Teilnahmegebühr: Die Startgebühren betragen pro Teilnehmer 28,00 Euro, Kinder und Jugendliche bis 18 Jahre - 18,00 Euro. Diese Startgebühr enthält alle Spiele, das Weihnachtsessen und die Überraschung überlässt uns der Weihnachtsmann für die private Weihnachtsfeier kostenlos. 


Die Teilnahmegebühr muss vor dem Wettkampf an den Kassenwart des BC PIN GHOSTS Jena oder dessen Vertreter gezahlt werden. 10,00 Euro sind bei Anmeldung sofort zu entrichten.


Die Meldung kann direkt bei Peter Brauer (Tel. 036427 75600 oder Handy 0172 3624508 oder brahand@t-online.de) oder am Counter des Bowling ROMA (Tel. 03641 42911) erfolgen.

P. S.
Eingeladen sind zum Zuschauen, zur Siegerehrung und dem Festessen auch Familienmitglieder, Freunde und Bekannte. Das Adventsessen mit Klößen, Rotkohl und Braten? kostet 9,50 Euro. Die Anzahl für eventuelle Gäste sollte in der Teilnahmeliste mit angegeben werden.


(Die Veranstalter behalten sich eventuelle Änderungen im Spiel- und Bewertungsmodus vor.)

Ausschreibung zum 


14. Weihnachtsturnier 


im Bowling ROMA am 10./11.12.2016
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